

康橋國際學校青山校區小學部因應 COVID-19 疫情暫停實體課程通知

2022 年 05 月 20 日

親愛的家長：

您好，國內確診人數持續攀升，下週起預估將進入高峰期，各地政府陸續宣布中小學暫停實體課程。新北市由於幅員遼闊授權各校依實際狀況決定，但目前都會區的學校亦大多宣布停止到校。本校今日(20)於防疫會議檢視這週學生確診或家人確診的數據，**平均每日以 18 人左右的速度增加**。若下週恢復到校，**很可能兩日內就會到達標準，必須再度暫停實體課程**。

考量每日變動臨時宣布停止到校對於家長學生的困擾，也減少關鍵時期擴散染疫的可能性，經防疫會議決議並提報教育局後，**自 5 月 23 日 (一) 起全校暫停實體課程一週至 5 月 27 日 (五)**，預定於 **5 月 30 日 (一) 統一返校**。

下述說明請您查照：

- 安親照護需求請於表單填報**：顧及暫停到校可能造成家長照護困難，若您有到校安親需求請填報於下方連結表單，學校將統一安置。惟這段期間無校車，煩請自行接送，同時仍需遵守安置班級出現確診個案須暫停到校三日之規範，還請知悉理解。
【照護申請】 <https://reurl.cc/YvEQgo>
- 居家學習作息比照到校上課**：這段期間不須請防疫假，請依原訂作息正常上線進行課程，於每日 08：20 使用學生帳號進入導師班的 Google Classroom 點名，然後展開一天的學習。
- 暫停實體課程改為線上教學**：課間教學均改以線上方式進行，考量到學童用眼健康，課程分由視訊教學及離線練習等部分組成，請提醒孩子依任課老師指導，自主完成交付之相關作業，如有疑問也可向導師詢問；課後才藝及安親課程則暫停實施至返校為止。
- 加強健康管理減少外出接觸**：請注意家人身體情況、多喝水、勤洗手，盡可能減少外出的機會，尤其避免前往公眾場所。
- 空間用具每日落實清潔消毒**：校園會利用這段時間進行全面消毒，並且將持續定期施作，敬請確實清洗消毒孩子帶回之個人物品，養成良好衛生習慣。
- 如有不適症狀請即就醫通報**：學校依規定需掌握感染風險情況並回報，如孩子有出現不適症狀或快篩陽性反應，請聯繫學校，密封快篩盤並連繫醫院就診 (亦可視訊就診)。

若您在這段期間，有任何需要我們協助之處，歡迎於上班時間來電洽詢，感謝您的配合。

學生健康防疫諮詢	(02)8195-8929	疑似確診狀況通報	(02)8195-8815
心理輔導求助諮詢	(02)8195-8817	線上課程連線問題	(02)8195-8298、8858

敬祝 平安健康

康橋國際學校 青山校區 防疫專責小組 敬上

